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Актуальність теми дослідження. Виходячи із стратегії 

розвитку фізичної культури і спорту до 2028 року, підтримка 

олімпійського руху є найважливішим інструментом не тільки 

популяризації фізичної культури та спорту, а й важливим 

напрямком самореалізації українців, незалежно від їх віку, 

соціального положення та фізичного стану [5]. 

У підсумку Україна на іграх Олімпіади-2024, посіла двадцять 

друге місце. Серед 8 спортсменів, які представляли Херсонщину 

було п’ятеро випускників факультету фізичного виховання та 

спорту Херсонського державного університету.  

Неупереджений аналіз подій, які відбулися, дає нам 

можливість прийняти виважені рішення та збудувати плани на 

майбутнє. Саме тому історія спорту є джерелом унікальних 

знань та досвіду. За кожним спортивним результатом стоять 

реальні люди: спортсмени, тренери, викладачі, члени їх родин, 

менеджери, лікарі. А ще щоденна праця, яка приносить 

неймовірні результати, на які рівняється цілий світ.  

Мета статті полягала у висвітленні здобутків випускників 

факультету фізичного виховання та спорту ХДУ на Іграх 

Олімпіади -2024. 
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Методи дослідження. Відповідно до поставленої мети, ми 

використали такі методи дослідження: аналіз літератури; метод 

аналогій та комплексного дослідження історичних джерел; 

опитування свідків та учасників описаних процесів; історичний 

та порівняльно-історичний методи; системний аналіз. 

Результати досліджень. Студенти факультету фізичного 

виховання та спорту ХДУ неодноразово ставали переможцями, 

призерами і учасниками Олімпійських, Дефлімпійських та 

Паралімпійських ігор, а також міжнародних і національних 

змагань з багатьох видів спорту [3]. Кожен з них є гордістю 

факультету. 

Знахідки підкреслюють багаті спортивні традиції Херсона, які 

є невід’ємною частиною українського спорту. Херсонські 

спортсмени постійно демонструють найвищі досягнення в різних 

видах спорту, особливо у водних, на Олімпійських іграх та 

Чемпіонатах світу. Ці успіхи пояснюються згуртованою 

командою відданих своїй справі професіоналів у Херсонській 

області, чий досвід і прагнення до розвитку молоді сприяють 

розвитку талантів і об’єднують громади у просуванні спорту як 

на місцевому, так і на національному рівнях. 

Париж 2024-го року назавжди закарбував імена спортсменів-

випускників ХДУ, які, незважаючи на втрату домівок, зміну 

тренувальних баз, звичного життя, зуміли пройти відбір і взяти 

участь в Іграх Олімпіади і показати гідний результат та здобути 

медалі [2]. 

Анастасія Рибачок (Четверікова) у двійці з Людмилою Лузан 

здобула олімпійське срібло у веслуванні на каное на дистанції 

500 метрів. Їх нагорода стала ювілейною 150-ю в скарбничці 

України, починаючи з Ігор 1996 року в Атланті. 

Свою першу олімпійську нагороду, також срібло, дівчата 

здобули в Токіо у 2020-му. Незважаючи на окупацію рідної 

домівки, вже в травні Анастасія повернулася до тренувань. 

Наразі Анастасія представляє Житомирську область, де 

тренується під керівництвом Юрія Чебана. 

Жіноча четвірка (Дарина Верхогляд, Євгенія Довгонько, 

Катерина Дудченко, Анастасія Коженкова), у складі якої троє 

представниць Херсонщини.  Всі вони випускниці факультету 

фізичного виховання та спорту Херсонського державного 

університету. Дівчата посіли п’яте місце на фінальному запливі 

з веслування академічного на Іграх Олімпійських в Парижі. 

Наразі четвірка тренується в Києві. 
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Дарина Верхогляд родом з Великої Олександрівки 

Херсонської області. У свої 32 роки має чимало здобутків в 

академічному веслуванні. Була четвертою у складі четвірки на 

іграх у Ріо-де-Жанейро 2016 року. Чемпіонка Європи 2023 року. 

Дворазова срібна призерка чемпіонату Європи у 2018 та 2024 

років.  Триразова бронзова призерка чемпіонату Європи 2016-

го 2019- та го та 2022-го років. 

Євгенія Довгонько (Німченко) родом з Великої Лепетихи. 

Вона виборола олімпійську ліцензію у змаганнях на човні-

одиночці, але за рішенням тренерського штабу була включена 

до четвірки замість олімпійської чемпіонки Лондона Наталії 

Довгонько. У свій 31 рік: срібна призерка чемпіонату Європи 

2018-го. Триразова бронзова призерка чемпіонату Європи в 

2016-гоу, 2019-го та 2022-го року. Бронзова призерка 

Олімпійської кваліфікаційної регати-2024 в Парижі в одиночці. 

Катерина Дудченко (27 років) родом зі Скадовська. Серед 

досягнень Катерини: чемпіонка Європи 2022-го року, срібна 

призерка чемпіонату Європи 2024 року, та бронзова призерка 

чемпіонату Європи 2022-го року. 

Станіслав Ковальов разом зі своїм партнером по парній двійці 

у веслуванні академічному, Ігорем Хмарою, посіли п’яту 

позицію на Іграхі-2024 в Парижі. Для двійки ця олімпіада стала 

другою. В Токіо-2020 хлопці були 9-ми [4].  

Університет сьогодні є не лише місцем, де отримують якісну 

освіту – це спільнота, яка є частиною кожного студента. І місце 

Альма-матері у суспільстві залежить від успіхів та здобутків 

кожного, хто свого часу долучився до її історії.  

Саме тому, головним здобутком факультету фізичного 

виховання та спорту є успіхи його студентів. Тільки спільними 

зусиллями можна зростати і розвиватися. Підтримуючи та 

надихаючи один одного. 

Потрібно відзначити, що запорукою спортивних здобутків 

студентів факультету фізичного виховання та спорту є рівень 

викладання, творча та спрямована організація освітнього 

процесу, яка дозволяє студентам своєчасно отримувати належні 

якісні знання у повному обсязі в індивідуальному режимі 

відповідно до вимог навчально-тренувального процесу [1].  

Робити історію складно, адже великий спорт – це не лише 

тренування. Організація роботи факультету завжди спрямована 

на те, аби максимально розкрити спортивний та науковий 
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потенціал кожного здобувача, разом будувати спортивне 

сьогодні і завтра України. 

Незважаючи на складні часи, які сьогодні переживають 

херсонські спортсмени: вимушене переселення, руйнування 

домівок та тренувальних баз, вони продовжують тренуватися та 

виступати на міжнародній арені. Вони демонструють 

незламність духу та неабияку стійкість, з честю та гідністю 

представляючи свій народ на наймаштабніших змаганнях 

всього світу.  

Сьогодні факультет фізичного виховання та спорту 

Херсонського державного університету, маючи вже 

тридцятирічний досвід, має всі підстави для продовження свого 

активного розвитку, задля нового покоління українських 

громадян, які вигідно представлятимуть факультет як серед 

українських вишів, так і у світовій науковій та спортивній 

спільноті [1]. 

Висновки. 30-річна історія факультету відзначена його 

прагненням виховувати таланти та підтримувати спортсменів у 

досягненні успіху, як у навчанні, так і в їхній спортивній кар’єрі. 

Ця спадщина забезпечує світле майбутнє прийдешнім 

поколінням, які представлятимуть Україну в усьому світі. 
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